
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δευτέρα, 5 Ιανουαρίου 2013 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΜΚ & ΑΝΟΙΓΜΑ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

Στον τέταρτο χρόνο λειτουργίας της πλέον, η Capital Markets Experts A.E., ολοκλήρωσε και δεύτερη 

ΑΜΚ, φθάνοντας πλέον το μετοχικό της κεφάλαιο στα 189.000 ευρώ. 

Κύριος μέτοχος της εταιρίας παραμένει η βρετανικών συμφερόντων κυπριακή ΕΜΕΧ Λτδ, με 

ποσοστό 85%, ενώ στο πλαίσιο της τελευταίας ΑΜΚ, εισήλθε στο μετοχικό της Εταιρίας η Fekiou 

Investments Ltd, η οποία πλέον ελέγχει το 7,2% του συνολικού κεφαλαίου. 

Παράλληλα, η Γενική Συνέλευση της Εταιρίας, εξέλεξε νέο Διοικητικό Συμβούλιο, αναδεικνύοντας 

τον κ. Δημήτριο Χωματά ως νέο Πρόεδρο & Διευθύνοντα Σύμβουλο. Ο κ. Δ. Χωματάς, ο οποίος και 

συμμετείχε προσωπικά στην τελευταία ΑΜΚ, είναι Οικονομολόγος εγνωσμένης εμπειρίας, επί σειρά 

ετών στέλεχος σε μεγάλους Ομίλους, όπως ο Όμιλος της Victoria-Ergo, του Καζίνο της Θράκης, της 

TVX Gold, της Ernst & Young, της Leaf Tobacco και εσχάτως της ελληνικής θυγατρικής του γαλλικού 

πολυεθνικού Ομίλου Roullier. 

Ο κ. Δ. Χωματάς παράλληλα, αναλαμβάνει 

τις τύχες του νέου Υποκαταστήματος της 

Capital Markets Experts στην Αθήνα, στο 

οποίο σύντομα θα εγκατασταθεί και νέος 

Γενικός Διευθυντής, υπεύθυνος για την 

ανάπτυξη των εργασιών της Εταιρίας στη 

Νότια Ελλάδα, το όνομα του οποίου θα 

ανακοινωθεί εντός του Ιανουαρίου. 

Στις τελευταίες προσθήκες στελεχών της Εταιρίας, συγκαταλέγεται επίσης ο κ. Michael Crawford 

Flett, ο οποίος αναλαμβάνει Διευθυντής Διεθνών Εργασιών, με γεωγραφικούς τομείς ευθύνης την 

Ανατολική Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή, περιοχές, στις οποίες η Capital Markets διαθέτει 

παρουσία μέσω συνδεδεμένων εταιριών στην Κύπρο, τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα και το 

Μπαχρέιν.  

Ο κ. M. C. Flett έχει εργαστεί, σε κυβερνητικές και εμπορικές επιχειρήσεις, συμπεριλαμβανομένων 

του Βρετανικού Δημοσίου, του Βρετανικού Στρατού, σε πολλές εισηγμένες στο Χρηματιστήριο του 

Λονδίνου, καθώς και σε εταιρίες από τη Βόρεια Αμερική και την Ασία για πάνω από 40 χρόνια, 

έχοντας διαδραματίσει σημαντικό ρόλο σε σύνθετα και υψηλής πολυπλοκότητας projects σε διεθνές 

επίπεδο. 

Τέλος, στην έδρα της Εταιρίας στη Θεσσαλονίκη, εγκαταστάθηκε ο νέος Διευθυντής Πωλήσεων, ο κ. 

Παναγιώτης Βοτσαρίδης. 

Ο κ. Π. Βοτσαρίδης είναι Οικονομολόγος με σπουδές στη Μ. Βρετανία και επί σειρά ετών διευθυντικό 

στέλεχος στον Όμιλο της Interlife A.E.Γ.Α. . Ο κ. Π. Βοτσαρίδης, αναλαμβάνει μεταξύ των άλλων και 

την οργάνωση του τμήματος πωλήσεων του νέου Υποκαταστήματος της Εταιρίας στην Αθήνα . 


